

قائد تحریک جناب الطاف حسین کی زندگی جدوجہد سے عبارت ہے، نسرین جلیل

18 مارچ کو حیدرآباد میں ایم کیو ایم، کا ہونے والا جلسہ عام میں شرکت کر کے حق پرست عوام ثابت کر دیں کہ وہ صرف

قائد تحریک الطاف حسین کو ہی اپنا رہنما مانتے ہیں۔

حیدرآباد میں منعقدہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی تصویری نمائش کی افتتاحی تقریب سے خطاب۔

حیدرآباد۔۔۔۔۔ 15 مارچ، 2012

قائد تحریک جناب الطاف حسین کی زندگی جدوجہد سے عبارت ہے اور حق پرستی کی جدوجہد نئی نسل کیلئے مشعل راہ ہے ان خیالات کا اظہار متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کی ڈپٹی کنوینر و حق پرست سینیئر نسرین جلیل نے بسنت ہال حیدرآباد میں ایم کیو ایم حیدرآباد زون کے تحت ہونے والی قائد تحریک جناب الطاف حسین کی تصویری نمائش کی افتتاحی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر سندھ تنظیمی کمیٹی کے رکن یاد فیصل، ایم کیو ایم حیدرآباد کے زونل انچارج محمد شریف و اراکین زونل کمیٹی، حق پرست رکن قومی اسمبلی صلاح الدین اور حق پرست عوام کی بڑی تعداد موجود تھی۔ انھوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کا تعلق ایک متوسط طبقے کے گھرانے سے ہے اور انہوں نے زمانہء طالب علمی سے اس ملک میں رائج فرسودہ سیاسی نظام کو تبدیل کرنے کیلئے عملی جدوجہد کا آغاز کیا۔ انھوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے انتہائی مشکلات اور مصائب کا سامنا کرنے کے باوجود اس ملک کی مظلوم قوم کے حقوق کی جدوجہد جاری رکھی جس کی بدولت ایم کیو ایم آج ملک کے کونے کونے میں بسنے والے مظلوم عوام کے دلوں کی دھڑکن بن چکی ہے اور تمام مذاہب، مکاتب فکر اور قومیتوں تعلق رکھنے والے لوگ ایم کیو ایم کو امید کی نگاہوں سے دیکھ رہے ہیں۔ نسرین جلیل نے کہا کہ حیدرآباد قائد تحریک جناب الطاف حسین کا گھر ہے اور ایم کیو ایم کے 28 ویں یوم تاسیس کا مرکزی جلسہ حیدرآباد میں منعقد کرنا قائد تحریک جناب الطاف حسین کی حیدرآباد سے محبت کا اظہار ہے۔ انھوں نے حیدرآباد کے عوام کو مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ 18 مارچ کو حیدرآباد میں ایم کیو ایم کے ہونے والا جلسہ عام میں شرکت کر کے حق پرست عوام ثابت کر دیں کہ وہ صرف قائد تحریک الطاف حسین کو ہی اپنا رہنما مانتے ہیں اور یہ جلسہ دنیا میں ایک نئی تاریخ رقم کرے گا۔ بسنت ہال حیدرآباد میں ایم کیو ایم حیدرآباد زون کے تحت ہونے والی قائد تحریک جناب الطاف حسین کی تصویری نمائش میں قائد تحریک جناب الطاف حسین کی ہزاروں تصاویر نمائش کیلئے رکھی گئی تھیں۔

قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جدوجہد کی بدولت ان کالے انگریزوں کا خاتمہ بہت جلد ہوگا، یہ فخر صرف اور صرف

ایم کیو ایم کے کارکنان کے پاس ہے انکا قائد نہ جھکنے والا نہ بکنے والا ہے، رکن رابطہ کمیٹی و سینیئر مصطفیٰ کمال

متحدہ قومی موومنٹ کا قیام مظلوم عوام کے جائز حقوق کی فراہمی ہے، سندھ تنظیمی کمیٹی کے رکن و صوبائی وزیر پیر احمد خان

قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جدوجہد کی بدولت آج ملک بھر کی مظلوم عوام ایک پرچم تلے متحد ہیں، ایم کیو ایم حیدرآباد کے زونل انچارج محمد شریف

قائد تحریک جناب الطاف حسین کی سوچ و فکر کی بدولت انقلاب پاکستان کا مقدر ہے، رکن قومی اسمبلی سید طیب حسین

سیکٹ جی کے زیر اہتمام ایم کیو ایم کے 28 ویں یوم تاسیس کے سلسلے میں لطیف آباد میں ہونے والی کارنر میٹنگ سے خطاب

حیدرآباد۔۔۔ 15 مارچ، 2012ء

قائد تحریک جناب الطاف حسین عوامی مفادات کے خاطر مصائب و مشکلات سے بھری زندگی بسر کر رہے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن و سینیئر سید مصطفیٰ کمال نے سیکٹر جی کے زیر اہتمام ایم کیو ایم کے 28 ویں یوم تاسیس کے سلسلے میں لطیف آباد میں ہونے والی کارنر میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ کارنر میٹنگ میں سندھ تنظیمی کمیٹی کے جوائنٹ انچارج فرید احمد، رکن ایس ٹی سی آفتاب سومرو، صوبائی وزیر پیر احمد خان، ایم کیو ایم حیدرآباد کے زونل انچارج محمد شریف و اراکین زونل کمیٹی، رکن قومی اسمبلی سید طیب حسین، سیکرٹری و پونش کے ذمہ داران و کارکنان کے علاوہ علاقے کے معززین و عوام نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ انہوں نے مزید کہا کہ ملک کے نام نہاد عوامی لیڈر صرف اپنے مفاد کی سیاست کرتے ہیں جس کا ثبوت یہ ہے کہ انہوں نے عوامی مفادات کو بالائے طاق رکھتے ہوئے اپنے ضمیر کا سودا کیا اور آج میڈیا نے انکے اصل چہرے عوام کے سامنے پیش کئے۔ انہوں نے کہا کہ یہ فخر صرف اور صرف ایم کیو ایم کے کارکنان کے پاس ہے کہ انکا قائد نہ جھکنے والا نہ بکنے والا ہے۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان پر قابض طبقہ انگریزوں کے وفادار تھے اس لئے انکی وفاداری کے بدلے انگریزوں نے انہیں جاگیروں سے نوازا اور آج وہ ملک میں بڑے بڑے سرمایہ دار اور جاگیر دار بننے بیٹھے ہیں اور اس ملک کی مظلوم عوام پر حکمرانی کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ قیام پاکستان کیلئے غریب و مظلوم عوام نے انگریزوں کا سامنا کیا بلکہ انہیں پاک سرزمین چھوڑنے پر مجبور کر دیا اس

لئے انگریز سامراج نے اس ملک کی مظلوم عوام پر اپنے وفادار طبقہ کو قابض کر دیا مگر اب قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جدوجہد کی بدولت ان کالے انگریزوں کا خاتمہ بہت جلد ہوگا، کارن میٹنگ سے سندھ تنظیم کمیٹی کے رکن و صوبائی وزیر بیر احمد خان نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین اس ملک کی مظلوم قوم کے نجات دہندہ ہے جو مظلوم قوم کے نجات دہندہ ہیں، جو مظلوم قوم کو اس مقام پر دیکھنا چاہتے ہیں جس کے وہ حق دار ہیں۔ انہوں نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ کا قیام مظلوم عوام کے جائز حقوق کی فراہمی ہے۔ ایم کیو ایم حیدرآباد کے زونل انچارج محمد شریف نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جدوجہد کی بدولت آج ملک بھر کی مظلوم عوام ایک پرچم تلے متحد ہیں جو ملک سے فرسودہ نظام اور موروثی سیاست کے خاتمے کیلئے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی قیادت میں جدوجہد کر رہے ہیں۔ رکن قومی اسمبلی سید طیب حسین نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی سوچ و فکر کی بدولت انقلاب پاکستان کا مقدر ہے جو اس ملک پر قابض افراد کے احتساب کا پیش خیمہ ہوگا۔ بعد ازاں رکن رابطہ کمیٹی و سینیٹر سید مصطفیٰ کمال نے لطیف آباد یونٹ نمبر 5 میں پرچم کشائی بھی کی۔

خدمت خلق فاؤنڈیشن اور ایم کیو ایم میڈیکل ایڈمیٹی کے زیر اہتمام باغ مصطفیٰ حیدرآباد میں فیلڈ اسپتال قائم کر دیا گیا

رابطہ کمیٹی کے رکن سلیم تاجک اور حق پرست رکن سندھ اسمبلی ہیر سوہو نے کمپ کا دورہ کیا

میڈیکل کمپ میں سیکڑوں مریضوں کی پینائٹس، ای سی جی، الٹراساؤنڈ لیب ٹیسٹ اور مختلف ٹیسٹ کی سہولت فراہم کی گئی

حیدرآباد۔۔۔ 15 مارچ 2012ء

قائد تحریک جناب الطاف حسین کی ہدایت پر خدمت خلق فاؤنڈیشن اور ایم کیو ایم میڈیکل ایڈمیٹی کے زیر اہتمام باغ مصطفیٰ حیدرآباد میں فیلڈ اسپتال قائم کر دیا گیا جس سے سینکڑوں مریضوں نے استفادہ کیا جبکہ فیلڈ اسپتال میں مختلف ٹیسٹ کی سہولت بھی فراہم کی گئی تھی اور اس موقع پر مریضوں کے پینائٹس، اسکریننگ، ای سی جی، الٹراساؤنڈ اور لیب ٹیسٹ کئے گئے۔ فیلڈ اسپتال میں عورتوں، بچوں، نوجوانوں اور بزرگوں کا زبردست ہجوم دیکھنے میں آیا اس موقع پر ایم کیو ایم میڈیکل ایڈمیٹی کے ماہر ڈاکٹروں اور پیرا میڈیکل اسٹاف کے عملے نے مریضوں کا تفصیلی معائنہ کیا اور انہیں ادویات فراہم کیں۔ فیلڈ اسپتال کا ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن سلیم تاجک اور حق پرست رکن سندھ اسمبلی ہیر سوہو نے دورہ کیا اور مریضوں کو طبی امداد فراہم کرنے میں مصروف خدمت خلق فاؤنڈیشن کے رضا کاروں اور ایم کیو ایم میڈیکل ایڈمیٹی کے ڈاکٹروں کو قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب زبردست خراج تحسین پیش کیا۔

متحدہ قومی موومنٹ نے غریب و متوسط طبقے کی قیادت کو ملک کے ایوانوں میں عملی طور پر بھیج کر ملک میں مثبت تبدیلی کی بنیاد رکھ دی ہے

غریب و متوسط طبقے کی قیادت نے ملک بھر کے نوجوانوں میں مثبت رویوں کے فروغ کیلئے مواقع فراہم کئے

متحدہ قومی موومنٹ رکن رابطہ کمیٹی و سینیٹر سید مصطفیٰ کمال

حیدرآباد میں ایم کیو ایم کے 28 ویں یوم تاسیس کے سلسلے میں افضل شاہ گروانڈ میں منعقد نذر حسین کرکٹ ٹورنامنٹ اختتامی تقریب سے خطاب

حیدرآباد۔۔۔ 15 مارچ 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ رکن رابطہ کمیٹی و سینیٹر سید مصطفیٰ کمال نے کہا ہے کہ متحدہ قومی موومنٹ نے غریب و متوسط طبقے کی قیادت کو ملک کے ایوانوں میں عملی طور پر بھیج کر ملک میں مثبت تبدیلی کی بنیاد رکھ دی ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے حیدرآباد میں ایم کیو ایم کے 28 ویں یوم تاسیس کے سلسلے میں افضل شاہ گروانڈ میں منعقد نذر حسین کرکٹ ٹورنامنٹ کی اختتامی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر سندھ تنظیم کمیٹی کے انچارج عمر قریشی و اراکین سندھ تنظیم کمیٹی، ایم کیو ایم حیدرآباد کے زونل انچارج محمد شریف و اراکین زونل کمیٹی حق پرست ارکان اسمبلی بھی موجود تھے۔ انہوں نے کہا کہ غریب و متوسط طبقے کی قیادت نے ملک بھر کے نوجوانوں میں مثبت رویوں کے فروغ کیلئے مواقع فراہم کئے اور یہ ٹورنامنٹ بھی اسی تسلسل کا حصہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے ہمیشہ انسانیت کی خدمت اور ملک کی بقاء و سلامتی کیلئے کسی صلے کی تمنا کئے بغیر قربانیاں دی ہیں اور قربانیوں کو دنیا بھر میں قدر کی نگاہ سے دیکھا جاتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین ہی اس ملک کی تقدیر بدل سکتے ہیں، ملک بھر کے عوام بار بار آزمائی ہوئی جماعتوں کے پیچھے نہ بھاگیں بلکہ ملک و قوم کی ترقی و خوشحالی کیلئے غریب و متوسط طبقے کی قیادت کا ساتھ دیں اور اپنے اندر سے قیادت نکال کر ایم کیو ایم کے پرچم تلے متحد و منظم ہو جائیں۔ بعد ازاں انہوں نے افضل گروانڈ میں حق پرست صوبائی وزیر بیر احمد خان کے فنڈ سے تعمیر ہونے والے نذر حسین بیڈمنٹن ہال اور ہیلتھ کلب کا افتتاح بھی کیا۔